

РЕЗОЛЮЦИЯ
МЕЖДУНАРОДНОГО ФОРУМА ПРИГРАНИЧНЫХ ТЕРРИТОРИЙ
«ВКЛАД ЖЕНЩИН В УЛУЧШЕНИЕ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ»

Участники Международного форума приграничных территорий «Вклад женщин в улучшение окружающей среды» по вопросам привлечения потенциала женщин для комплексного решения проблем охраны и рационального использования природных ресурсов, сохранения экосистемы бассейна трансграничной реки Урал и развития «зелёной экономики» на основе эффективного партнерства приграничных территорий Казахстана и России, отмечают, что координация деятельности по сохранению природных ресурсов бассейна реки Урал требует совместных усилий органов исполнительной власти и общественности Республики Казахстан и Российской Федерации.

С этой целью рекомендуется:

- вовлекать женщин-предпринимателей в развитие «зелёной экономики» оказать им содействие в организации бизнеса в сфере туризма, сервисных услуг, гостиничного бизнеса, производства сувенирной продукции, а также увеличения продуктивной занятости на основе энергоэффективных и доступных «зелёных технологий»;
- разработать предложения по созданию совместных проектов по внедрению «зелёных» технологий в различных отраслях экономики;
- разработать совместный план по реализации Дорожной карты по улучшению экосистемы бассейна и предотвращению трансграничного загрязнения реки Урал и План мероприятий по ее реализации на 2017-2021 годы между Западно-Казахстанской и Оренбургской областями;
- подготовить для Постоянной комиссии по приграничному сотрудничеству между Казахстаном и Россией предложения по созданию в бассейне реки трансграничных особо охраняемых природных территорий;
- разработать совместный план мероприятий по организации Дня Урала в населенных пунктах, расположенных вдоль русла реки;
- рассмотреть возможность организации совместного Фонда реки Урал, который на постоянной основе будет работать по вопросам сохранения экологии и биоразнообразия, привлечения инвестиций и развитие отрасли туризма во всех его видах и формах для популяризации нового бренда двух государств;
- на постоянной основе проводить экологический мониторинг на местном и межгосударственном уровне.

«26» июля 2017 г.

г. Уральск